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Злочинність неповнолітніх - це актуальна проблема сучасної України. Вона специфічна , 
бо від неї залежить стан та тенденції злочинності у майбутньому. Хоча численність неповно-
літніх в Україні зменшується (на 15 %) , кількість їх злочинів 2- 2,5 р перевищує злочинність 
дорослих.  

На сьогодні подолання злочинності неповнолітніх є чи не найважливішим і найболючі-
шим завданням нашого суспільства. Від того, яким виросте майбутнє покоління, які будуть в 
нього моральні та соціальні цінності, як воно навчиться жити у суспільстві, залежить майбутнє 
держави та кожного з нас.

Профілактика злочинності неповнолітніх є найважливішим напрямом профілактичної 
роботи. Але щоб вона була ефективною, необхідні зусилля всього суспільства щодо створення 
необхідних умов для гармонійного розвитку громадян з раннього дитинства. Участь молоді у 
соціально-корисній  діяльності виховує гуманістичний погляд на життя, а також особистісні 
принципи, які не допускають злочинної діяльності.

Усі ці проблеми знаходять відображення на сторінках періодичних видань. Ми пропонує-
мо вам список статей з журналу «ПІДПРИЄМНИЦТВО, ГОСПОДАРСТВО І ПРАВО» (2006 - 
2011 р р.). Сподіваємось, що  вони стануть вам у пригоді.
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         Автор розглядає проблему молодіжної контркультури  через впливи соціальних, правових. 
культурно – політичних ,криміногенних і психологічних чинників.
На початку ХХ століття ця контркультура відрізняється  різноманітністю форм, стилів, змісту, 
поведінкових правил, які трансформуються у складову систему взаємозв’язків і взаємовідносин. 
Субкультура та контркультура у їх деструктивних виявах впливають на ціннісні орієнтири моло-
ді, нашого майбутнього ,та на життя соціуму у цілому.
         У контркультурі переплітаються протиправні переконання, оцінки, погляди, картини світу, 
міркування, ідеї. Вона охоплює переважно девіантні комплекси цінностей и претендує на 
рівність та універсальність, часто конфліктуючи із традиційною культурою, моральними та 
правовими нормами. Молодіжні контркультури зазвичай конфліктні та агресивні, їх представни-
ки неврівноважені та схильні до бійок.
         Аналізуючи погляди різних вчених на молодіжні контркультури, автор робить висновок, що 
це досить небезпечне явище. Їх подальший аналіз та вивчення є доречним та необхідним.
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